SUMMARY OF ALUMNI FEEDBACK
2021-22

Standard of Curriculum

113 responses

@ Excellent
® \eryGood
® Good

@ Satisfactory
@ Poor

Campus Environment
113 responses

@ Excellent
® \eryGood
© Good

@ Ssatisfactory
@ Poor




Quality of the Faculty

113 responses

Student Amenities
113 responses

@ Excellent
® \ery Good
® Good

@ Satisfactory
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Satisfactory
@ Poor



Assessment and Examination System
113 responses

@ Excellent
@ \eryGood
® Good

@ satisfactory
@ Poor

Infrastructure and Laboratory Facilties

113 responses
@ Excellent
@ \ery Good
©® Good
@ Satisfactory
@ Poor




Hostel Facility

113 responses

@ Excellent
@ \eryGood
© Good

@ Ssatisfactory
@ Poor

Library Facility

113 responses

@ Excellent
® \ery Good
© Good

@ Satisfactory
@ Poor

41.6%




Canteen Facility
113 responses

Extra Curricular
113 responses

@ Excellent
@ VeryGood
® Good

@ satisfactory
@ Poor

@ Excellent
@ VeryGood
© Good

@ satisfactory
@ Poor



Office Staff

113 responses

Public perception about the college

113 responses

@ Excellent
® \ery Good
® Good

@ Satisfactory
@ Poor

@ Excellent
® VeryGood
© Good

@ Ssatisfactory
@ Poor



Overall Rating of the College

113 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Satisfactory
@ Poor



